



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту нападения собаки на ребёнка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю по факту нападения бродячей собаки на ребёнка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, должностные лица органов местного самоуправления Приаргунского района не приняли должных мер к отлову бродячих животных на территории района, в результате чего 24 августа 2020 года в селе Бырка бродячая собака напала на четырёхлетнего мальчика. В результате он госпитализирован с множественными укусами головы, тела, рук и ног. По данным краевого минздрава, 25 августа ребёнок транспортирован в краевую детскую больницу. Состояние мальчика стабильно тяжелое, он находится в отделении реанимации.

Следователи допрашивают работников органов местного самоуправления Приаргунского района, сельского поселения «Быркинское». Изъяты и изучаются документы, регламентирующие мероприятия по отлову бродячих животных. По делу проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493179>